一次審査通過後の作品の動画ファイル送付について
エネコン事務局

　エネコンにご応募いただき，ありがとうございました。一次審査を通過し，二次審査に進む作品については，以下のように動画ファイルの提出をお願いいたします。二次審査はこの動画ファイルを元に審査させていただきます。一次審査を通過して動画ファイルを提出し，二次審査に進んだ作品には，何らかの賞を授与する予定です。
1．動画に収録する内容

　送付いただく動画では，応募いただいた作品の説明用紙の記載に沿って説明をしていただきます。
（1） 製作の動機や使用目的の説明

動画ファイルの最初に，作品名および学校名を入れてください（紙やホワイトボード等に書いたものを撮影しても，動画編集ソフトで字幕として入れていただいても構いません）。その後，作品全体を撮影しながら説明してください。
（2）作品で目的を解決するために工夫・創造したところの説明（アイデアの詳しい説明）

工夫・創造した部分をズームする等，見ている人によくわかるように撮影し，内容がわかるように説明を工夫してください。
（3）作品を動かす手順や効果（使い方，遊び方何ができるようになったか）などの説明

　　実際の動作の様子が見ている人によくわかるように工夫して撮影し，説明をしてください。
（4）注意事項
動画ファイルは2分以内（作品名紹介から説明終了まで）とします。2分を超えた部分は，審査の対象になりません。また，BGMや映像効果については審査対象となりません。あくまで作品およびその説明の映像のみを対象とします。
2．動画の形式

(1)動画ファイル形式

ファイル形式は，mp4形式で送付ください。また，作成した動画ファイルのファイル名は，事務局で整理可能なように，作品名をつけてください。
　※動画ファイル形式については，以下のサイトを参考にしてください。
http://av.jpn.support.panasonic.com/support/dsc/knowhow/knowhow34.html
(2)動画ファイル形式の変換方法

　デジカメ等で撮影したファイルをmp4形式に変換するには，3つの方法があります。なお，以下の方法が難しい場合は，事務局の方にメールにてお問い合わせ下さい。
1)動画編集ソフトで指定の動画ファイル形式で出力する

　動画編集ソフトウェアでは，通常，mp4形式で出力することが可能です。2分間の動画を編集後，指定形式で出力してください。

2)動画ファイル変換ソフトウェアで動画ファイル形式を変換する

　動画フィル形式の変換のみに特化したソフトウェアを使用して，ファイル形式の変換が可能です。例えば，フリーウェアの動画ファイル変換ソフトウェアには以下のようなものがあります。
https://forest.watch.impress.co.jp/library/nav/genre/pic/video_vdoenc.html
　各ソフトの使用方法等についてのお問い合わせには対応しかねます。ご自身で確認の上，ご使用ください。
3)動画ファイル変換Webサービスの利用

　Web上で動画ファイル変換を無料できるサービスもあります。例えば以下のようなものです。

https://convert-video-online.com/ja/
　他にも類似のWebサービスは各種あります。ただし，メールアドレスの登録や広告表示やアップロードしたファイルの扱い等，十分確認の上，各自の責任でご使用ください。各ソフトの使用方法同様に，使用方法についてのお問い合わせには対応しかねます。

（3）動画ファイルの画質

　審査時に作品の細部がわかるように，画質はHD画質（720p，解像度1280×720）での提出を推奨いたします。なお，HD画質で提出できない場合でも，動画ファイルを受け付けますが，審査時に細部を確認できないこともあるかもしれません。その点ご了承ください。

3．提出方法
（1）送付媒体
　動画を保存したUSBメモリをお送り下さい。送付前に，必ずパソコン（Windows7以上）で再生できるかを確認してください。送付いただいたUSBメモリは，表彰式終了後に賞状等と共に返却をさせていただく予定です。　

（2）日程
・2022年10月12日 (水)を目処に一次審査の結果をメールで各学校のご担当の先生に通知させていただきます。
・一次審査通過者は，11月30日(水)までに以下の事務局まで書類及び動画ファイルの入ったUSBメモリを送付してください。
・二次審査の結果につきましては，12月初旬を予定しております。

（3） 送付方法
　以下の送付物をエネコン事務局まで送付して下さい。封筒には，「USBメモリ在中」と朱書きください。

1 二次審査用動画ファイル提出確認書，②応諾書（応募した児童・生徒全員分），③USBメモリ

④応募作品の製作証明書
送付先
　〒380-8544
長野市西長野６のロ信州大学教育学部　次世代型学び研究開発センター内
エネコン25実行委員会事務局
電話　026-238-4242　 E-mail enecon2020@jste.jp　※お問い合わせは基本E-mailでお願いをします
